

2013 年 1 月 23 日

立法會議員與大埔區議會議員舉行的會議及午餐聚會  
討論事項的跟進報告

委員會	議題	跟進工作的最新進展
漁農工商、旅遊及文娛康體委員會	有關香港地區性休閒漁業的事宜	立法會秘書處已將大埔區議會及立法會議員就此議題的關注和建議轉致立法會食物安全及環境衛生事務委員會及經濟發展事務委員會，以便該兩個事務委員會從政策層面與食衛局和商務及經濟發展局等政策局作出跟進。
地區設施管理委員會	有關將單車徑伸延至林村許願廣場的事宜	就伸延單車徑至林村的建議，會後大埔區議會秘書處已向立法會秘書處提交有關走線的建議。  立法會秘書處已將大埔區議會的意見轉致運輸及房屋局和發展局。發展局回覆，相關部門會先完成連接新界西北及新界東北之單車徑的主幹道工程，日後考慮伸延單車徑時會考慮上述建議。此外，該局表示正研究改善 9 個新市鎮的單車徑及其連貫性和相關設施，研究可望於 2016 年完成，待完成後會向立法會相關事務委員會匯報。
環境、房屋及工程委員會	有關大埔區覓地興建新公共屋邨及居者有其屋的事宜	立法會秘書處已將大埔區議會的意見轉交運輸及房屋局，房屋署回覆，政府正計劃於頌雅路東、西及第 9 區興建公屋，並會繼續物色合適土地作房屋發展。  就重建大元邨的建議，房屋署表示政府現正集中處理非拆售公屋的重建，而大元邨屬拆售公屋，該署須先諮詢其他持分者，包括領匯。

委員會	議題	跟進工作的最新進展
社會服務委員會	有關跨境學童學位分配和整體教育規劃的事宜	立法會秘書處已將大埔區議會就有關事宜提出的關注和要求轉致立法會教育事務委員會，以供該事務委員會作出跟進。
交通及運輸委員	有關大埔汀角路的交通事宜	立法會議員與政府當局已於 6 月 3 日就汀角路整體的交通問題召開閉門個案會議，與會者包括部分曾出席 1 月 23 日的會議的立法會議員、運輸署代表及規劃署代表。(由於是閉門會議，故沒有邀請大埔區議員出席。)
會上臨時提出的事項	終審法院就有關申領綜合社會保障援助居港年期所作的裁決	立法會秘書處已於會後向 21 位支持終審法院有關裁決的立法會議員匯報部份大埔居民的關注。
	興建廣福行車橋	立法會秘書處已去信運輸署跟進有關事宜，運輸署回覆時表示該署正與相關工程部門進行工程技術可行性評估。

大埔區議會秘書處  
2014 年 9 月